

Interni razpis

V skladu s 4. odstavkom 25. člena ZDR -1 ter Sklepom direktorja o interni objavi delovnih mest, IJS objavlja naslednje prosto delovno mesto:

Organizacijska enota	Strateško razvojno inovacijsko partnerstvo (SRIP)
Kraj opravljanja dela	Jamova c. 39; Ljubljana
Delovno mesto	Samostojni strokovni sodelavec za organizacijo in poslovanje – poslovni sekretar SRIP
Trajanje delovnega razmerja	Določen čas enega leta z možnostjo podaljšanja
Pogoji za zasedbo delovnega mesta	Univerzitetna izobrazba VII/2 aktivno znanje angleškega jezika 3 leta delovnih izkušenj na podobnih delih
Dodatna zaželeno znanje	Izkušnje z izvajanjem kompleksnih projektov
Poskusno delo	6 mesecev
Rok za prijavo	7 dni oz. najkasneje do 8. 1. 2017

Podrobnejši opis delovnega mesta Samostojni strokovni sodelavec za organizacijo in poslovanje – poslovni sekretar SRIP :

Organizacijsko in administrativno spremljanje in poročanje Strateškega razvojno inovacijskega partnerstva (SRIP) na temo PMIS; pomoč pri vodenju in organizaciji na nivoju SRIP, koordinacija in integracija organizacijskega in administrativnega dela SRIP – priprava dopisov in ostale dokumentacije, spremljanje aktualnih razpisov, itd.; zbiranje podatkov, ki so povezani z organizacijskim in administrativnim spremljanjem in poročanjem SRIP; upravljanje in omogočanje organizacijskih in administrativnih procesov SRIP; priprava gradiv za upravne strukture SRIP; podpora vodji ter namestnici ali namestniku pri vodenju SRIP; organiziranje dogodkov, od internih sestankov, do večjih delavnic in konferenc; ostale aktivnosti, ki so potrebne za učinkovito izvajanje SRIP.

Če vam opisano delo predstavlja izziv in ga želite opravljati, se s prošnjo (do ene strani) prijavite na zgoraj navedeno delovno mesto, priložite življenjepis (z bibliografijo), skenirane dokaze o doseženi stopnji izobrazbe in zaključeni diplomi oziroma magisteriju ter priporočilo. V prošnji navedite vaše kontaktne podatke ter vse skupaj pošljite na naslov tanja.gosar@ijs.si. Kandidate iz ožjega izbora bomo povabili na osebni razgovor. Izbrana kandidatka ali kandidat bo lahko z delom začel takoj, ko bodo zaključene vse administrativne formalnosti glede zaposlitve.

Za vsa vprašanja glede razpisa se lahko obrnete na Tanjo Gosar ali Martina Pečarja, univ. dipl. mat.

Obravnavane bodo samo popolne vloge.